



寻找“宝藏”的旅途

柯城区大成小学四(8)班 周艾曦
小记者证号 H252244
指导老师 曹霞

秋假时,我们一家去了上海迪士尼玩,其中,我印象最深的是“加勒比海盗”这个项目。

来到项目门口,首先映入眼帘的就是黑压压的长队,弯弯曲曲的,看不到尽头。“准备接受有史以来最难的挑战了吗?”爸爸对我说。“当然了!”我胸有成竹地说。

我们坐上船,系好安全带,传送带把我们运到水里。顿时,一个声音传来:“海盗们,准备好寻找宝藏了吗?”我好奇地睁大了眼睛,心里想:不就是室内吗?能把这个故事线表达清楚吗?可是,下一个影像就让我看得目瞪口呆。我们被推到了海底!我抬头一看,沉底的大船,蓝色的海水,这不是大海的样子吗?“哇”,这个影像让我屏住呼吸。我们就在那里开始寻找宝藏了。

伴着惊险的音乐,船把我们送到一个金灿灿的地方,我们经历了沉入大海,寻找宝藏,终于得到了沾满金银的宝地,这真是一段充满惊险的旅途!

游戏结束,我问爸爸:“这一定花了很多钱吧?”“肯定的!沉落海底的影像可是花了50亿美元打造的!”

原来这就是迪士尼的魔法啊!

快乐的秋游

龙游县实验小学四(4)班 陈杏缘
小记者证号 L250543
指导老师 祝爱星

盼着,盼着,终于盼到了秋游。我们手牵着手,有说有笑,这一幕是多么美好呀!枝头的小鸟叽叽喳喳,好似感受到了我们的兴奋。道路旁笔直的银杏树像一位位身姿挺拔的士兵在守护着我们。

不一会儿,我们就到了目的地。祝老师让我们放下手中的行李,准备来一张集体大合照,每个同学的脸上都写满了开心,之后又给我们分成七个小组,用镜头记录下美好的瞬间。

拍照过后,同学们心中的那份激动彻底压制不住了,有的同学直接拿起书包把零食往外倒,薯片、果冻、辣条、巧克力……琳琅满目,同学们都沉浸在美食的世界中。在饱餐过后,同学们又玩起了小游戏,有的散步,有的套圈,还有的在玩老鹰捉小鸡。这一刻,同学们把平时学习中的压力都一股脑儿地释放了出来。

美好的时光总是那么短暂,快乐其实很简单——是和同学们分享美食,是躺在草地上沐浴着暖阳,是老师心中藏着的温暖,是秋风中我们的欢声笑语。

“侏罗纪”之旅

柯城区大成小学四(8)班 陆语心
小记者证号 H252245
指导老师 曹霞

秋假时,爸爸带我去了北京环球影视城,其中最让我难忘的就是“侏罗纪世界大冒险”。

刚到项目入口,排队的人就多得像密密麻麻的小蚂蚁,弯弯曲曲的排队通道像个大大的迷宫。我渐渐不耐烦了,只好蹲在地上,从书包里掏出零食打发时间。

终于坐上游览车,我还小声嘀咕:“看起来也不怎么吓人嘛。”话音刚落,一头巨大的霸王龙突然出现在眼前!它张着血盆大口,挥舞着锋利的爪子,一步步朝我们逼近,仿佛下一秒就要把我们吞掉。我吓得浑身冒冷汗,紧紧趴在安全杆上不敢抬头。爸爸笑着拍拍我的肩膀:“别怕,这都是特效。”我壮着胆子抬起头,这时车子缓缓开到一只甲龙身边。它披着灰棕色的“铠甲”,背上长着尖尖的圆锥形硬刺,却只是呆呆地望着我们,温驯极了。之后我们还遇见了背上有两排骨板的剑龙,它们甩着长长的尾巴,有趣极了。

这次“侏罗纪”之旅真是又惊险又好玩,虽然吓得我心脏怦怦跳,却让我舍不得离开。真希望下次还能和爸爸一起来体验这场刺激的冒险!



“阳光厨房”欢乐记

江山市城东实验学校六(4)班 郑苏桓
小记者证号 D250227
指导老师 戴水燕

“嗞啦”“唰!”各种声音在学校“阳光厨房”里蹦跳着,凑成一首热闹的交响曲。围着围裙的同学们,正手忙脚乱又兴高采烈地“折腾”着食材——没错,我们班正在自制秋日午餐呢!

一开始,面团成了大家的“玩具”:有人嫌面团太黏就撒干面粉,结果倒多了,面团瞬间变“干巴”;有人把面团捏成歪歪扭扭的“小怪物”;更多的同学把面团揉成圆滚滚的橘子、毛茸茸的小猫,圆乎乎的透着灵气。

捏好这些“面团艺术品”,做菜环节立刻“燃”了起来!大家飞速分组:炒菜的、端锅的、做蛋挞的、摆盘的、涮盆的,乱中有序。

“噼里啪啦”的声响炸开,厨房的空气里飘起了香味——是小王同学在炒土豆丝!他的菜刀“唰唰”翻飞,土豆丝切得像银线,裹着水润润的光;“嗞啦”一声下锅,土豆丝在锅里蹦跳着,盐粒像星星般撒进去,过了一会儿,一盘冒着热气的土豆丝就出锅了,那味道“香得勾人魂”。

等菜全摆上桌,我们就扑上去“抢”——小郑举着筷子瞄准蛋挞,刚伸手就被小王的“筷子功”半路截胡;小周夹起一大口土豆丝,烫得直呼气却舍不得吐;连平时文静的女生都撸起袖子,对着刚出锅的烤香肠“下手”,盘子刚落地,筷子就“打架”,没几分钟,饭菜全见了底!摸着圆滚滚的肚子,大家你看看我、我看看你,笑得直不起腰。

这冒着热气的厨房,这里香的美食,把秋日的暖融融,全揣进了我们心里。

绳尖上的“决斗”

柯城区礼贤小学六(3)班 程梓涵
小记者证号 H251758
指导老师 罗斌

操场的风刚裹上热意,拔河绳就绷紧了——对手班的脚步声“咚咚”砸过来,像一群沉在云里的雄狮,连空气都跟着颤了颤。我们班同学的鞋带都系得死紧,攥着绳的手骨节泛白,围观的呼声“轰”地炸开来:“这局肯定是‘火星撞地球’!”

拔河比赛开始了,哨声刚响对面就猛地发力,将红色旗子往他们那边拉。但是我们也并非等闲之辈,你看,我们队的主力小徐,稳稳地扎好马步,身体像一座倾斜的铁塔向后倒去,双手紧紧地攥着绳子,使出浑身力气,用力向后拉扯,他头上那豆大的汗珠如雨点般掉落在塑胶跑道上。

“1、2、3,拉!”我们喊起了响亮的口号,绳子往我们这边移动。这一下让对方乱了阵脚,他们迅速调整,重新组织力量。在僵持不下时,我们想起了前几次失败的经历,瞬间燃起了斗志,最终红旗越过了白线,“我们赢了!我们赢了!”

欢呼声划开天际,我们手舞足蹈,互相抱在一起,一起庆祝这久违的胜利。

大鱼吃小鱼

柯城区礼贤小学二(4)班 姜杨茜
小记者证号 H251407
指导老师 汪红燕

今天中午,我和同学们玩了“大鱼吃小鱼”的游戏。我们分成两组,一组当“小鱼”,一组当“大鱼”。我被分到了“小鱼”队,心里既紧张又期待。

游戏开始了。“大鱼”们张开双臂像渔网一样追着我们跑。我和小伙伴们弯着腰,飞快地躲闪。我一会儿跑到操场东边,一会儿躲到大树后面,生怕被“大鱼”抓到。有一次一条“大鲨鱼”朝我冲过来,我赶紧拉住旁边同学的手躲到篮球架后面。总算化险为夷!

不知不觉上课铃响了,游戏结束了。这次游戏不仅让我们锻炼了身体,还体会到了和同学们一起合作的快乐!

父母之爱

江山经济开发区小学五(3)班 郑贺
小记者证号 D251382
指导老师 姜锋娟

也许孩子不属于父母
但父母也给予爱。
不知为何? 这就是舐犊之情吧!
孩子与父母,互相深爱、依赖……
不知为何? 这不用理由!
即使孩子不乖,父母却不会不爱!
不知为何? 父母始终深爱……

听雨

江山市城南小学三(8)班 毛涵意
小记者证号 D250260
指导老师 姜小敏

起初,雨点像害羞的小朋友,轻轻地敲打着窗户,“滴答,滴答”,接着,它胆子大了起来,变成了“淅淅沥沥”的声音,连成一片。

我趴在窗边听雨。雨点打在树叶上,“沙沙沙”像春蚕吃桑叶;落在层檐上,“叮叮咚咚”像弹钢琴;掉进小水洼里,“咕咚咕咚”像鱼儿吐泡泡。

空气中飘来泥土的清香,还有小草洗过澡后的清新味道。路边的月季花喝饱了水,花瓣上的水珠闪闪发亮,像一颗颗小钻石。

妈妈走过来说:“下雨真好,庄稼都能喝个饱了。”是呀,地里的禾苗一定在开心地跳舞吧!

雨慢慢小了,最后只剩下“滴答”声,像这场音乐会的余韵。推开窗,清凉的风带着湿润的甜香扑面而来,整个世界都被洗得干干净净。

学校的梧桐大道

衢州市实验学校教育集团新湖校区
三(2)班 王梓瞳 小记者证号 H250598
指导老师 郑佳婷

我们学校里有一条引人注目的道路,它就是梧桐大道。秋天特别美。

如果你在远处望它,两旁的梧桐树就像两列涂了金色油漆的火车,从高处往下看,它却像巨大的金色雨滴。置身梧桐大道中,你看,梧桐树的叶子像不像小朋友的手掌。拾起一片叶子闻一闻,噢!叶子姑娘喜欢喷香水,闻起来有淡淡的清香。

小鸟在枝头唱着它们鸟类喜欢唱的《叽叽喳喳》这首歌,小朋友踩在落叶上,发出咔嚓咔嚓的声音,为小鸟伴奏。

调皮的风娃娃最喜欢在梧桐树中游戏,发出“沙沙”的声音,有时候会“摘”下几片树叶玩。太阳公公喜欢把阳光洒在梧桐大道上,微风吹过,阳光在地上跳动,像一位画家在画画。云娘娘怕阳光晒伤小朋友,所以她打开了她的“遮阳伞”。

学校秋天的梧桐大道上有飞快的“火车”,有巨大的“雨滴”,有小鸟、树叶和风娃娃组成的音乐队,有喜欢画画的太阳公公,还有为我挡太阳的云娘娘。

这就是我们学校的梧桐大道!真美啊!



马蹄莲

江山市石门小学四(2)班 林雨桐
小记者证号 D250941
指导老师 翁秋娟